

Servicii de proiectare de specialitate in vederea actualizarii planului urbanistic general al municipiului Deva si a regulamentului local de urbanism

I.D.: 39653203

Documente participare:

- draft contract.pdf
- formulare.pdf
- caiet sarcini.pdf
- FisaDate_DF1068232.pdf
- DUAE_CERERE_41433.xml

Data publicarii	09.11.19	Coduri CPV	71410000-5
Termenul limita pentru depunere:	17.12.19	Pretul estimativ:	885.000,00 RON - 885.000,00 RON

Descriere: Achiziționarea serviciilor de proiectare de specialitate în vederea actualizării Planului Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism pentru întreaga Unitate Administrativ – Teritorială care cuprinde următoarele localități: Municipiul Deva, localitatea componentă Sântuhalm și satele aparținătoare Archia, Cristur și Bârcea Mică. Actualizarea Planului urbanistic general reprezintă revizuirea reglementărilor urbanistice, a indicatorilor urbanistici propuși și a prevederilor planului inițial prin aducerea acestora în acord cu legislația în vigoare, tendințele de dezvoltare și cerințele de dezvoltare durabilă socioeconomice și de mediu actuale, precum și actualizarea listei de proiecte de investiții necesare pentru implementarea viziunii de dezvoltare, în baza unor studii de specialitate și a analizei gradului de implementare a planurilor urbanistice în vigoare și a impactului acestora la nivelul localității, dacă este cazul. Planul urbanistic general are atât caracter director, cât și de reglementare, și reprezintă principalul instrument de planificare operațională, constituind baza legală pentru realizarea programelor și acțiunilor de dezvoltare. Planul urbanistic general se elaborează în baza strategiei de dezvoltare a localității și se corelează cu bugetul și programele de investiții publice ale localității, în vederea implementării obiectivelor de utilitate publică. Prin PUG se identifică zone pentru care se pot institui reglementări ce nu pot fi modificate prin planuri urbanistice zonale sau planuri urbanistice de detaliu și de la care nu se pot face derogări. Aceste reglementări se formulează cu claritate în Regulamentul local de urbanism aferent PUG-ului. Numarul de zile pana la care operatorii economici pot adresa intrebari/clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor este de 20 zile. Autoritatea contractanta va raspunde tuturor solicitarilor de clarificari/informatiilor suplimentare in a 11 a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor.
